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NOMBRE DEL ÁREA TEMÁTICA DEL IX CIOT-DU 
EN LA QUE SE INSERTA LA PONENCIA / COMUNICACIÓN

Título de la ponencia o comunicación
Nombre del autor/es (máximo 3)* 
*(Titulación, profesión y/o cargo del autor/es)

RESUMEN

(Los contenidos textuales del “Resumen”, se realizarán, EN LA PRIMERA PÁGINA, en fuente Arial normal, minúscula, tamaño 12, y párrafo justificado completamente. COMO ESTE MISMO)

ABSTRACT 

(Los contenidos textuales del “Abstratc”, se realizarán en inglés, EN LA PRIMERA PÁGINA, en fuente Arial normal, minúscula, tamaño 12, y párrafo justificado completamente. COMO ESTE MISMO)

PALABRAS CLAVE

(Las “palabras clave”, se realizarán, EN LA PRIMERA PÁGINA, en fuente Arial normal, minúscula, tamaño 12, y párrafo justificado completamente. COMO ESTE MISMO)

KEYWORDS 
(Las “Keywords”, se realizarán en inglés, EN LA PRIMERA PÁGINA, en fuente Arial normal, minúscula, tamaño 12, y párrafo justificado completamente. COMO ESTE MISMO)

1. TITULO DEL CAPÍTULO DE UN DÍGITO 
(Los contenidos textuales de TODOS los niveles de UN dígito, o primer nivel, se realizarán en fuente Arial normal, minúscula, tamaño 12, y párrafo justificado completamente. COMO ESTE MISMO)

1.1.  Título del capítulo de dos dígitos
(Los contenidos textuales de TODOS los niveles de DOS dígitos, o segundo nivel, se realizarán en fuente Arial normal, minúscula, tamaño 12, y párrafo justificado completamente. COMO ESTE MISMO)

1.1.1.  Título del capítulo de tres dígitos

(Los contenidos textuales de TODOS los niveles de TRES dígitos, o tercer nivel, se realizarán en fuente Arial normal, minúscula, tamaño 12, y párrafo justificado completamente. COMO ESTE MISMO)

1.1.1.1  Título del capítulo de cuatro dígitos

(Los contenidos textuales de TODOS los niveles de CUATRO dígitos, o cuarto nivel (máximo permitido), se realizarán en fuente Arial normal, minúscula, tamaño 10, y párrafo justificado completamente. COMO ESTE MISMO).
ANEXOS
(Los contenidos textuales de TODOS los Anexos, se realizarán en fuente Arial normal, minúscula, tamaño 12, y párrafo justificado completamente. COMO ESTE MISMO)
BIBLIOGRAFÍA
La bibliografía que debe incorporarse a las ponencias y/o comunicaciones del VIII CIOT-DU puede ser incluida a pie de página, (según el formato que aquí se adjunta)
 en formato Arial, minúscula tamaño 9; a excepción del apellido de los autores
, que deberá ir en negrita.

Por otra parte, en el caso de incorporar un epígrafe específico al final de la ponencia o comunicación, la bibliografía se consignará en orden alfabético. Si existieran varias obras de un mismo autor/autores, estas se citarán por orden cronológico.

Si se decide el empleo de esta segunda posibilidad (epígrafe al final de la ponencia o comunicación) se insertará en el texto, tal y como aparece en el siguiente ejemplo: 

ACZÉL, J. (1987): A Short Course on Functional Equations, Reidel, Dordrech.

CLARK, S. A. (1993): “The Valuation Problem in Arbitrage Price Theory”. Journal of Mathematical Economics, 22, pp. 463-478.
ATENCIÓN:  ESTE DOCUMENTO ES SÓLO UNA PLANTILLA: 
Por favor recuerde que tiene que sustituir:

- El área del congreso donde se enmarca su ponencia.

- El nombre del autor/es

- La titulación, profesión y cargo del autor/es

- El nombre de los títulos de cada capítulo y subcapítulo

Por favor, asimismo deberá suprimir:

- Las descripciones de maquetado y tipo de letra de cada nivel de capítulo y subcapítulo
- Las descripciones de los anexos y de la bibliografía
�HILLS Angus.G., Developping a better enviroment. Ontario Economic Council. Toronto 1.970


�CHRISTIAN C.S. y STEWART C.A. "Methodology of integrated surveys and integrated studies. UNESCO. París. 1.968
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